

第8次糸満市行政改革大綱実施計画（実行プラン）取組状況（取組評価の推移）

基本方針／推進項目／取組項目	取りまとめ課	関係課	1. 取組評価							
			令和3年度（実績）	令和4年度（実績）	令和5年度（実績）	令和6年度（実績）	令和7年度			
1 市民とともに進む協働のまちづくり										
(1) 市民と行政及び市民間や団体間の連携										
No1 市民活動支援センターの機能強化	市民生活環境課	行政経営課	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	C（一部達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）				
No2 消防団の活性化に向けた取組強化	総務課（消防）		A（計画通りまたは計画を上回って達成）	C（一部達成）	C（一部達成）	C（一部達成）				
No3 自主的地域づくりの奨励及び支援	市民生活環境課	行政経営課、政策推進課	B（計画通りではないが、概ね達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	C（一部達成）	C（一部達成）				
No4 自主防災組織の推進	秘書防災課	消防本部	C（一部達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	C（一部達成）				
(2) 透明性の高い行政運営の推進										
新規 No5 事務事業評価書の市ホームページへの公開	行政経営課	関係各課	B（計画通りではないが、概ね達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）				
2 変化に柔軟に対応できる組織体制の構築と人材育成										
(1) 機能的な組織・機構の構築										
No6 農業集落排水事業と下水道事業の組織統合	水道部総務課	水道部工務課	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	-	-	-			
No7 消防広域化の推進	総務課（消防）	秘書防災課、総務課	C（一部達成）	C（一部達成）	C（一部達成）	C（一部達成）				
新規 No8 市立認定こども園の再編	保育こども園課	こども未来課	-	B（計画通りではないが、概ね達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	-			
(2) 職員の定員管理及び給与制度・運用の適正化										
No9 定員適正化計画の策定及び会計年度任用職員・任期付職員の活用	人事課	関係各課	C（一部達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	-	-	-			
No10 人件費の適正化	人事課	財政課、教育総務課	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）				
(3) 人材育成の推進										
No11 女性職員の管理職への登用	人事課	政策推進課	D（ほとんど取り組むことができなかつた）	C（一部達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）				
No12 人事評価制度の適正な運用	人事課	行政経営課	B（計画通りではないが、概ね達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）				
新規 No13 人材育成基本方針に基づく研修の実施	人事課	関係各課	E（取り組むことができなかつた）	E（取り組むことができなかつた）	E（取り組むことができなかつた）	E（取り組むことができなかつた）				
新規 No14 働きやすい環境の整備	人事課	関係各課	C（一部達成）	D（ほとんど取り組むことができなかつた）	C（一部達成）	C（一部達成）				
3 持続可能な安定した財政基盤の確立										
(1) 持続可能な安定した行政経営 ①行政のデジタル化の推進										
No15 I C T の計画的な活用推進	情報政策課	関係各課	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）				
No16 電子申請システムの利用環境の活用促進検討	情報政策課	関係各課	B（計画通りではないが、概ね達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）				
No17 電子ファイル管理指針に基づく職員理解の向上	情報政策課	関係各課	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）				
No18 個人情報の取扱強化及び適正な管理の対応並びにセキュリティシステムの強化	情報政策課	関係各課	C（一部達成）	C（一部達成）	C（一部達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）				
新規 No19 標準化対応及びクラウド型への移行推進	情報政策課	関係各課	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）				

第8次糸満市行政改革大綱実施計画（実行プラン）取組状況（取組評価の推移）

基本方針／推進項目／取組項目	取りまとめ課	関係課	1. 取組評価				
			令和3年度（実績）	令和4年度（実績）	令和5年度（実績）	令和6年度（実績）	令和7年度
(1) 持続可能な安定した行政経営 ②効率的かつ効果的な行政経営							
No20 契約に関する諸規程の見直し	財政課	関係各課	D（ほとんど取り組むことができなかつた）	D（ほとんど取り組むことができなかつた）	D（ほとんど取り組むことができなかつた）	D（ほとんど取り組むことができなかつた）	
No21 条件付き一般競争入札の導入	財政課	関係各課	D（ほとんど取り組むことができなかつた）	E（取り組むことができなかつた）	D（ほとんど取り組むことができなかつた）	E（取り組むことができなかつた）	
No22 財政調整基金、減債基金及び公共施設整備基金の積立ルール策定	財政課		B（計画通りではないが、概ね達成）	C（一部達成）	D（ほとんど取り組むことができなかつた）	D（ほとんど取り組むことができなかつた）	
No23 公共施設における光熱費の抑制	財政課	関係各課	B（計画通りではないが、概ね達成）	E（取り組むことができなかつた）	E（取り組むことができなかつた）	B（計画通りではないが、概ね達成）	
No24 ごみの減量化・再資源化の推進	市民生活環境課		C（一部達成）	C（一部達成）	C（一部達成）	C（一部達成）	
No25 各種行事（祭り等イベント）の集約化の検討	行政経営課	関係各課	C（一部達成）	E（取り組むことができなかつた）	C（一部達成）	-	-
No26 民間委託等が可能な業務の有無等調査の実施	行政経営課	関係各課	B（計画通りではないが、概ね達成）	C（一部達成）	-	-	
No27 イベント事業（ふるさと祭り）の民間委託の推進	観光・スポーツ振興課		E（取り組むことができなかつた）	B（計画通りではないが、概ね達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	-	-
No28 PPP/PFI導入ガイドラインの作成及び推進	財政課	関係各課	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	D（ほとんど取り組むことができなかつた）	C（一部達成）	E（取り組むことができなかつた）	
No29 40代・50代の特定健診受診率の向上	健康推進課	国民健康保険課	C（一部達成）	C（一部達成）	C（一部達成）	-	-
No30 公共施設等総合管理計画に基づくコストの削減及び負担の平準化	財政課	関係各課	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	C（一部達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	D（ほとんど取り組むことができなかつた）	
No31 債権の適正かつ効果的な管理	財政課	関係各課	-	C（一部達成）	D（ほとんど取り組むことができなかつた）	C（一部達成）	
No32 Park-PFIの導入	建設課		-	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	C（一部達成）	C（一部達成）	
(2) 賺入 ①賳入の確保							
No33 電話システムの見直し	総務課	関係各課	-	-	-	B（計画通りではないが、概ね達成）	
No34 各種公共施設利用料金改定及び公平性等の検証	財政課	関係各課	B（計画通りではないが、概ね達成）	E（取り組むことができなかつた）	E（取り組むことができなかつた）	E（取り組むことができなかつた）	
No35 市有財産の効率的活用及び処分	財政課		A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	E（取り組むことができなかつた）	
No36 ふるさと応援寄附增加に向けた取組推進	行政経営課		A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	
No37 ネーミングライツの導入	財政課	関係各課	B（計画通りではないが、概ね達成）	E（取り組むことができなかつた）	E（取り組むことができなかつた）	-	-
No38 利用者負担額（保育料）の収納率向上	保育こども園課		A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	
No39 市内周遊バスの安定運行の推進	市民生活環境課		-	D（ほとんど取り組むことができなかつた）	E（取り組むことができなかつた）	D（ほとんど取り組むことができなかつた）	
No40 学校施設における職員駐車場使用料徴収の検討	教育総務課	学校教育課	-	D（ほとんど取り組むことができなかつた）	D（ほとんど取り組むことができなかつた）	B（計画通りではないが、概ね達成）	
No41 自動販売機設置における入札制度の導入	行政経営課	財政課、関係各課	-	-	-	-	
(2) 賺入 ②市税の適正課税と収納強化							
No42 市税の課税客体の的確な把握	税務課		A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	
No43 市税収納率向上に向けた取組推進	税務課		B（計画通りではないが、概ね達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	C（一部達成）	
No44 港納整理業務の民間委託（市税催告コールセンターの開設）	税務課		C（一部達成）	E（取り組むことができなかつた）	E（取り組むことができなかつた）	D（ほとんど取り組むことができなかつた）	
(3) 貸出 ①補助金等の適正化							
No45 敬老祝金の在り方検討	介護長寿課		B（計画通りではないが、概ね達成）	C（一部達成）	C（一部達成）	-	-

第8次糸満市行政改革大綱実施計画（実行プラン）取組状況（取組評価の推移）

基本方針／推進項目／取組項目	取りまとめ課	関係課	1. 取組評価						
			令和3年度（実績）	令和4年度（実績）	令和5年度（実績）	令和6年度（実績）	令和7年度		
(3) 費出 ②特別会計の健全化及び扶助費の適正化									
新規 新規 既新規	No46 経営適正化の観点に基づく下水道使用料の見直し	水道部総務課	B（計画通りではないが、概ね達成）	C（一部達成）	C（一部達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）			
	No47 下水処理施設とし尿処理施設（岡波苑等）の効率的連携	市民生活環境課	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	C（一部達成）	C（一部達成）			
	No48 国民健康保険税の収納率向上	国民健康保険課	B（計画通りではないが、概ね達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）			
	No49 糸満漁港ふれあい公園事業特別会計の健全な経営	商工水産課	B（計画通りではないが、概ね達成）	E（取り組むことができなかつた）	E（取り組むことができなかつた）	B（計画通りではないが、概ね達成）			
	No50 介護予防のための地域活動の支援	介護長寿課	B（計画通りではないが、概ね達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）	C（一部達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）			
	No51 農業集落排水事業の公営企業会計への移行	水道部総務課	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	A（計画通りまたは計画を上回って達成）	-	-		
	No52 農業集落排水の接続率向上	水道部工務課	-	-	B（計画通りではないが、概ね達成）	B（計画通りではないが、概ね達成）			
			取組評価	令和3年度（実績）	令和4年度（実績）	令和5年度（実績）	令和6年度（実績）	令和7年度	
			件数	割合	件数	割合	件数	割合	
			A（計画通りまたは計画を上回って達成）	15	34.1%	11	22.4%	11	23.4%
			B（計画通りではないが、概ね達成）	15	34.1%	12	24.5%	10	21.3%
			C（一部達成）	9	20.5%	13	26.5%	14	29.8%
			D（ほとんど取り組むことができなかつた）	3	6.8%	5	10.2%	5	10.6%
			E（取り組むことができなかつた）	2	4.5%	8	16.3%	7	14.9%
			合計	44	100.0%	49	100.0%	47	100.0%
							42	100.0%	